

# 五一大道护栏十天内全线恢复

## 每晚9点后设置,请车主避让 新护栏较矮,请市民别“跨栏”

本报7月6日讯 时隔两个月,五一大道护栏终于要“回家”了。今日,记者从长沙市城管局交通设施大队了解到,为了优化交通,五一大道中央护栏已于昨晚开始重新设置。这次的护栏采用新型的热镀锌静电喷涂护栏,更耐长沙酸雨天气。五一大道护栏共计4100米长,十日内全线恢复。

### 新型护栏更耐酸雨

昨晚,城管局交通设施大队已在横穿马路、随意调头现象最为严重的五一新干线前设置中央护栏,共计30米长。

这次的新型护栏高约1.1米,有市民担心护栏不够高,有人会跨栏。“以前护栏高1.3米,有车主反映影响视线、感觉有些压抑,所以这次调为1.1米。其实护栏就算设为1.6米高,要翻越的人仍旧会翻。”长沙市交通设施大队相关负责人表示,市民自觉遵守交通规则最重要。“此次护栏为乳白色,与五一大道两边的景观非常协调。”

考虑到长沙酸雨天气对护栏的侵蚀,这次的护栏一改过去用手刷漆、用塑料薄膜两种工艺,采用了热镀锌静电喷涂护栏工艺,即将钢制品熔解后在1000℃高温锌磁中浸泡,再用静电喷涂,降低了护栏后期的维护成本。这种新型护栏已于去年在长沙火车站附近“上岗”,经过考察,反响较好。

### 设置护栏时请车主注意避让

从橘子洲大桥桥东至火车站共计4100米长的护栏,将于十日内设置完工。为了尽量减少对交通的影响,中央护栏的设置将于晚上9点以后进行,请车主注意避让。

下一步,长沙市区道路是否会增设护栏?该负责人表示,目前还没有计划,今后将按交通流量等情况进行合理设置。同时,该部门考虑在没有人行天桥等过街设施,但行人过街需求较大的地方增设斑马线等过街保护措施。 ■记者 吕菡兰



本报6月28日A10版



7月6日,长沙市五一大道,道路中央的护栏开始重新设置。

实习生 李健 摄



### 五一大道护栏“装拆史”

- 2003年前后,长沙市在道路中央逐步推行交通隔离护栏。
- 2011年,长沙掀起“拆栏运动”,逐步拆除了道路中央的隔离护栏。由于当时五一大道正在进行地铁施工,暂未拆除。
- 2012年5月,五一大道中央护栏拆除。之后,行人横穿马路、车辆随意调头等问题接踵而来,交通事故频发。就此,本报推出专题报道《五一大道拆掉的护栏能否回来》。
- 2012年7月,五一大道中央护栏重新安装。

### 事故

#### 九龄童横穿马路被撞伤

7月5日晚9点,长沙五一西路太平街口,一名母亲牵着9岁男孩违规横穿马路,就在母亲松手接电话瞬间,儿子被车撞倒。

“孩子突然往前一窜,丰田小车刹不住,瞬间就把他撞倒在地。”回忆当时的情景,小斌妈妈仍心有余悸。事发后,司机赶紧陪小斌母亲将孩子送到医院,经检查,小斌只是额头刮伤,并无大碍。

6日上午10点,记者在医院见到小斌,陪在一旁的妈妈很后悔:“看到横穿马路的人很多,我也就跟着走了,没想到会出事。”

当事驾驶员石先生同样惊魂未定,“我已经小心再小心了,还是没躲开。要是高一点的越野车,很可能看不到他,太危险了。”

“护栏拆除后,乱穿马路的人太多了,通行五一大道时速不敢超过20码。”石先生感叹道,“幸亏开得慢,要是快一点,后果不堪设想。”

### 目击

#### 几分钟里近百人横穿马路

6日上午11点,记者在小斌遭遇车祸的太平街口看到,虽然不到50米远就有地下通道,但绝大部分行人选择了横穿马路,电动车乱窜、小车随意调头的现象也十分普遍。记者粗略统计,短短几分钟里就有近百人横穿马路。

值守路口的交警介绍,仅仅5月20日至6月19日20天时间,从橘子洲大桥口到太平街路口短短的一段路就发生了8起事故,造成3人重伤,6人轻伤。“这还没有包括一些小事故。”

“5日晚上,城管部门已从五一新干线路段开始重新安装护栏,希望能改变这一交通乱象。”交警提醒,新护栏比以前的高位护栏低矮许多,他呼吁市民自觉遵守交通规则,珍爱生命,别当“跨栏高手”。 ■见习记者 蔡物我

### 发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

## 中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了,但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题,世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病,提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出,已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可,获得国内国际多项专利,被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破: 1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶; 2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—CSD因子,诱导癌细胞分化凋亡; 3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道:发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%,有效率高达93.2%,临床远期效果超过化疗。

详情咨询:0731-82813345

## 水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月,以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应,萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实,LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

**肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”**  
刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816),经北京、上海等多家医院临床验证,肾元胶囊治疗各种肾病:

**第一步,清除:**LGS水蛭活肽进入肾脏后,强

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,并使其快速分解、融化,随尿液排出!这一阶段,患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

**第二,修复再生:**“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后,还可以凭借超强的自我修复再生能力,促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲,到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

**第三,滋养肾细胞:**“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内,充分滋养剩余的肾细胞,阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,坚持按疗程服用,肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。肾病患者从此将彻底告别透析时代,无需终生服药。

专家预约:0731-82864820(每日限10人)

### 链接新闻

#### 环湘江自行车邀请赛明日开赛 雀园路口等多路段将禁行

本报7月6日讯 7月8日8:00至11:00,2012年中国长沙环湘江自行车邀请赛长沙地区资格赛将在天心区方向感国际汽车6s街区举行。交警部门将对相关路段实行临时性交通管制,比赛路段严禁无关车辆停放、横穿。

7月8日7:30至11:00,雀园路的韶山路口西口至书香路口西口(不含芙蓉路口)路段、书香路的湘府路口南口至雀园路口南口路段、宜春路的雀园路口至新姚路口路段实行双向交通管制,禁止所有机动车和非机动车通行。

口路段的南半幅、西半幅道路实行单向交通管制,禁止机动车和非机动车辆由北往南通行。

湘府路的新姚路口东口至书香路口西口路段的南半幅观光车道实行交通管制,禁止所有机动车通行。

当比赛队伍临近路口前至队伍完全通过后,对芙蓉路的雀园路口适时实行临时性双向交通管制,禁止所有机动车和非机动车辆通行。

■记者 黄娟 实习生 常媛媛